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О проведении информационно-пропагандистского 
мероприятия «Мой друг - велосипед»
Уважаемая Валентина Ивановна!

Прошу Вас разместить на официальном сайте Управления образования Лысковского округа информацию о проведение ИПМ «Мой друг – велосипед».

Приложение: в эл. виде на 1 листе

С уважением,

Врио начальника ОГИБДД ОМВД России

«Лысковский»                                                                                         Д.Н. Борисов  

«В преддверии начала веломотосезона прогнозируется значительное увеличение числа несовершеннолетних, участвующих в дорожном движении в качестве водителей веломототехники и средств индивидуальной мобильности. 

В целях профилактики травмирования детей, при использовании  СИМ, веломототехники и информационно-профилактического присутствия в средствах массовой информации данной тематики с 25 по 29 апреля 2022 года на территории Нижегородской области стартует специализированное информационно-пропагандистское мероприятие «Мой друг - велосипед».
Важно помнить, что детям до 14 –летнего возраста запрещено выезжать на проезжую часть. Госавтоинспекция обращает внимание, что среди основных причин наездов - игнорирование требований раздела 24 Правил дорожного движения, наиболее распространенное нарушение - переезд пешеходных переходов, не спешившись с велосипеда. 

Для того, чтобы предотвратить ДТП данной категории сотрудниками Госавтоиспекции будет проводиться разъяснительная работа в образовательных учреждениях, где они примут участие в общешкольных родительских собраниях, в том числе и в режиме видеоконференции, проведут профилактические беседы для детей всех возрастов. Кроме того, с целью доведения предупреждающей информации для наибольшего количества участников дорожного движения в период акции будут использоваться средства голосового усиления, транслирующие основы безопасного поведения в период веломотосезона».
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