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О проведении информационно-пропагандистского 
мероприятия «Мой друг - велосипед»
Уважаемая Валентина Ивановна!

В преддверии начала веломотосезона прогнозируется значительное увеличение числа несовершеннолетних, участвующих в дорожном движении в качестве водителей веломототехники и средств индивидуальной мобильности. 

В целях профилактики травмирования детей, при использовании  СИМ, веломототехники и информационно-профилактического присутствия в средствах массовой информации данной тематики с 25 по 29 апреля 2022 года на территории Нижегородской области стартует специализированное информационно-пропагандистское мероприятие «Мой друг - велосипед». 

Прошу Вас инициировать перед руководителями образовательных организаций по окончании последнего урока проведение с обучающимися «пятиминуток безопасности» (Приложение), в том числе их размещение на сайтах образовательных организаций и мессенджерах родительских комитетов, а также размещение на сайтах образовательных организаций и мессенджерах родительских комитетов ролика «Безопасный велосипед» (адрес ссылки:https://vk.com/video-200748926_456239020).
Также сообщаю, что 28.04.2022 на территории Лысковского округа пройдет акция «Единый день безопасности велосипедиста», в рамках которой прошу привлечь к участию активистов отрядов ЮИД.

Сведения о проделанной работе прошу Вас предоставить в наш адрес не позднее 29.04.2022 года. 
Приложение: в эл. виде
С уважением,
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