ИНСТРУКЦИЯ

о порядке действий при получении анонимных сообщений 
по телефону с угрозами совершения актов терроризма.

После сообщения по телефону об угрозе взрыва, о наличии взрывного устройства не вдавайтесь в панику. Будьте выдержаны и вежливы, не прерывайте говорящего. Постарайтесь сразу дать знать об этой угрозе своему коллеге, который одновременно с разговором должен по другому аппарату сообщить на телефонный узел, оперативным дежурным милиции и Управления ФСБ об угрозе и номер телефона по которому звонит предполагаемый террорист.
Используйте «информационную карту об анонимным звонке» для записи в ней полезной информации. Во время разговора по телефону  запишите как можно больше информации. Если рядом нет информационной карты, запишите подробно все, что было сказано.
Особенно важна информация о месте размещения взрывного устройства, его типе и времени взрыва. Если говорящий не сообщает такие сведения, постарайтесь получить их во время разговора. 
По окончании разговора не кладите телефонную трубку, по другому аппарату позвоните:

1. На телефонный узел, 5-01-54 (Согласовать с тел.)

2. Начальнику Лысковского подразделения Управления ФСБ Горячеву Константину Евгеньевичу  8-910-795-22-40

3. Дежурному по ОВД, тел. (02, 5-14-50)

4. Главе администрации Лысковского района Н.Ю. Сергеичеву 5-90-00
5. Председателю КЧС и ОПБ  М.В. Догадину 5-02-13

6. Начальнику 27-ОФПС Ворожцову А.В. 5-16-13, 8-951-914-82-23

Не сообщайте об угрозе никому, кроме тех, кому об этом необходимо знать в соответствии с инструкцией, чтобы не вносить панику и исключить непрофессиональные действия по обнаружению взрывного устройства. Если Вы получили письменное сообщение об угрозе взрыва или о наличии взрывного устройства, то должны немедленно известить выше перечисленных лиц, как и при получении сигнала по телефону.
Ваше спокойствие, быстрая реакция и выполнение всех требований в соответствии с инструкцией гарантирует безопасность.

Председатель КЧС и ОПБ 

Лысковского района                                                                                            М.В. Догадин

